Please send the application as a scan to <geschaeftsstelle@kwg-ev.org> or by post to the office of the Kulturwissenschaftliche Gesellschaft e.V. (KWG): Universität des Saarlandes Fachrichtung Amerikanistik Dr. Tobias Schank Campus, A5.3 66123 Saarbrücken



Application for Admission to the Kulturwissenschaftliche Gesellschaft (KWG)

I hereby apply for membership of the Kulturwissenschaftliche Gesellschaft e.V. (KWG) and provide the following information:			
male	female	diverse	not specified
Title, First name, Last r	name		
		I consent to my data being electronically stored and processed for association purposes. Your	
E-Mail address		data will not be passed on to third parties.	
Location, Date		Cignatura	
		Signature	
Postal address			
Please enter your private and your professional address.			
Professional address			
University/Institution/De	epartment		
·	•		
Street, House number		Postal code, City	
Private address			
Street, House number		Postal code, City	

The annual membership fee for me amounts to 125,- Euro (Institutional membership) 75,- Euro (Professor, fully employed) 45,- Euro (Academic staff, not fully employed) 30,- Euro (Non-scientific staff of cultural institutions) 15,- Euro (Students, PhD students without a job, jobseekers) We ask for your understanding that in order to maintain the reduced fee, an annual proof (certificate of enrolment or similar) must be submitted. Sepa direct debit mandate Until further notice, I hereby request that the above membership fee for the association "Kulturwissenschaftliche Gesellschaft" be debited annually from the following account: IBAN Swift-BIC

Note: The mandate reference will be communicated to the applicant immediately via e-mail.

Signature

Banking details of the KWG e.V.

Membership fee

Kulturwissenschaftliche Gesellschaft e.V. Volksbank RheinAhrEiffel eG IBAN: DE80 5776 1591 0458 1930 00 BIC: GENODED1BNA

Creditor identification number: DE36ZZZ00001754245

